

پروفیسر آغا شبیر علی کو پروفیسر آف ایمرٹس پی جی ایم آئی مقرر کرنے کی قرارداد منظور  
اساتذہ معاشرے کا حسن ہیں اور رہیں گے، ان سے ہی معاشرے میں نکھار پیدا ہوتا ہے۔ پرنسپل پی جی ایم آئی  
کینسر میں مبتلا بچوں کیلئے پروفیسر آغا شبیر علی کی خدمات قابل ستائش ہیں۔ پروفیسر خالد محمود و فیکلٹی ممبران کا خطاب  
آج کے دور میں ایسے مسیحا کم، وہ اپنے علم و تجربہ کو کتابی شکل دے کر طب کے میدان میں لائیں  
ادارے کے شاف نے جو عزت و احترام دیا، اُن کی زندگی کا یادگار اثاثہ ہے جسے وہ کبھی نہیں بھلا سکتے۔ پروفیسر آغا شبیر علی  
جنرل ہسپتال میں الوداعی تقریب، پروفیسرز، ڈاکٹرز و دیگر کا خراج تحسین پیش، لائف ٹائم اچیومنٹ ایوارڈ دیا گیا

لاہور 11 مارچ:..... پرنسپل پوسٹ گریجویٹ میڈیکل انسٹی ٹیوٹ کی زیر صدارت اکیڈمک کونسل کا اجلاس منعقد ہوا جس میں متفقہ طور پر  
پروفیسر آغا شبیر علی کو پروفیسر آف ایمرٹس مقرر کرنے کی قرارداد منظور کی گئی۔ پرنسپل پروفیسر افرید نظف نے پروفیسر آغا شبیر علی کو پی جی ایم آئی،  
امیر الدین میڈیکل کالج اور لاہور جنرل ہسپتال کا فخر قرار دیتے ہوئے کہا کہ انہوں نے دوران ملازمت دکھی انسانیت کی خدمت اور اُن کے  
زخموں پر مرہم رکھے، میڈیکل کی تعلیم کے فروغ اور بچوں کے جدید طریقہ علاج کے لئے جس دیا ننداری، فرض شناس اور قومی فریضہ سمجھ کر اپنی جو  
خدمات ادارے کے لئے سر انجام دی ہیں وہ نوجوان ڈاکٹروں کے لئے مشعل راہ ہیں۔ پرنسپل نے فیکلٹی ممبران کی جانب سے پروفیسر آغا شبیر علی  
کو لائف ٹائم اچیومنٹ ایوارڈ دے کر انسٹی ٹیوٹ میں نئی روایت قائم کر دی۔ پروفیسر افرید نظف گزشتہ روز پروفیسر آغا شبیر علی کے اعزاز میں  
منعقدہ الوداعی تقریب سے خطاب کر رہے تھے۔

اس موقع پر ایگزیکٹو ڈائریکٹر پی جی ایم ایس پروفیسر ڈاکٹر خالد محمود، چلڈرن ہسپتال کے ڈین پروفیسر مسعود صادق،  
پروفیسر صاحبان، ڈاکٹرز، نرسز اور امیر الدین میڈیکل کالج کے طلباء و طالبات کی بڑی تعداد موجود تھی۔ پروفیسر ڈاکٹر خالد محمود نے گفتگو کرتے  
ہوئے کہا کہ پروفیسر آغا شبیر علی نے کینسر میں مبتلا بچوں کے علاج کے لئے جو عملی اقدامات اٹھائے ہیں وہ قابل ستائش ہیں اور اُن کی اعلیٰ کلینیکل  
و انتظامی صلاحیتیں یک ڈاکٹرز کی رہنمائی کرتی رہیں گی۔

پروفیسر مسعود صادق، پروفیسر غیاث التبی طبیب، پروفیسر محمد معین، پروفیسر فاروق افضل، پروفیسر محمد نذیر، پروفیسر محمد شاہد، ڈاکٹر محمود  
صلاح الدین، ڈاکٹر فریاد حسین و دیگر نے بھی اس موقع پر خطاب کیا اور کہا کہ پروفیسر آغا شبیر علی ایک اچھے استاد، قابل معالج اور اعلیٰ منتظم ہیں  
اور آج کے دور میں ایسے مسیحا کم دستیاب ہوتے ہیں۔

پرنسپل لاہور جنرل ہسپتال و دیگر فیکلٹی ممبران نے کہا کہ اساتذہ معاشرے کا حسن ہیں اور ہمیشہ رہیں گے جن کی بدولت معاشرے  
میں نکھار پیدا ہوتا ہے۔ انہوں نے پروفیسر آغا شبیر علی سے اپیل کی کہ وہ ادارے کی ترقی، گریجویٹ و انڈر گریجویٹ میڈیکل کے طلباء و طالبات کی  
صلاحیتوں کو نکھارنے کے لئے جو میکانزم متعارف کروائے اور انہیں کتابی شکل دے کر طب کے میدان میں لائیں تاکہ نئے آنے والے ڈاکٹرز،  
طلباء و طالبات مستفید ہو کر دکھی انسانیت کے لئے بہتر خدمات سر انجام دے سکیں۔ انہوں نے کہا کہ پروفیسر آغا شبیر علی ادارے کا انتہائی قیمتی  
اثاثہ ہیں اور انہوں نے اپنی زندگی کے بہترین سال اس ادارے کی خدمت میں گزارے ہیں۔ پرنسپل پروفیسر افرید نظف نے کہا کہ ان کی ان  
تھک محنت، لگن اور ایمانداری سے بچہ وارڈ میں علاج کی غرض سے آنے والے نونہالوں کی بڑی تعداد شفا یاب ہوئی ہے اور ان کی خدمات  
کو خراج تحسین پیش کرتے ہیں جنہیں فراموش نہیں کیا جاسکتا۔

پروفیسر آغا شبیر علی نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ اُن کی پیشہ وارانہ زندگی میں لاہور جنرل ہسپتال اور پی جی ایم آئی کے فیکلٹی  
ممبران، انتظامی عہدیداران و دیگر سٹاف نے جو عزت و احترام دیا ہے وہ اُن کی زندگی کا یادگار اثاثہ ہے جسے وہ کبھی نہیں بھلا سکتے۔ تقریب میں  
شریک تمام شعبوں کے پروفیسر صاحبان، ڈاکٹرز اور یک ڈاکٹرز، ایسوسی ایشن کے صدر ڈاکٹر عمار یوسف نے بھی پروفیسر آغا شبیر علی کی ادارے  
کے لئے خدمات کو شاندار الفاظ میں سراہا اور انہیں پھولوں کے گلدستے دینے کے علاوہ تحائف بھی دیے۔ تقریب کے شرکاء نے پروفیسر آغا شبیر  
علی کی صحت اور مستقبل میں بھی ایسی ہی کامیابیوں کے لئے دعائیں کیں۔



پرنسپل پی جی ایم آئی پروفیسر الفرید ظفر پروفیسر آغا شمیم علی کے اعزاز میں منعقدہ الوداعی تقریب سے خطاب کر رہے ہیں